

潘嘉齡退後，可於短時間組立新閣。惟其產黨將向新國會要求撤退駐德萊亞境法兵。(一)與俄蘇維埃恢復關係。(二)大赦政

英國建大無線電站

倫敦四日電 據每日郵報載稱：英國將為世界最大及最有勢力之無線電站。現經在羅碑附近之布路摩頓，從事建築電台。其位置廣有九百六拾英畝，有拾八桿電柱，高八百武拾尺。此無線電台乃欲與印度及澳大利洲直接消息，惟該兩處均未有此種有力之電站以答復各訊。

德國之黨爭

柏林十四日電 本京接得消息稱：星期日晚，其產黨及國民黨間，在薩克索尼亞省之狄治城衝突。聞有人受傷甚重，現并無提及召回原公使。日本各報對於選舉結果事，評論甚忙。要求首相清浦奎吾子爵即行退位，而對於美國移民案，則忽畧而未論矣。

日本非召回駐美公使

東京十四日電 據阿拉哈巴電訊稱：英國欲召回駐美公使，以反對美總統之不批銷驅逐日本移民案。據外交部員稱：現並無提及召回原公使。日本各報對於選舉結果事，評論甚忙。要求首相清浦奎吾子爵即行退位，而對於美國移民案，則忽畧而未論矣。

美英法人之飛行訊

倫敦十四日電 據阿拉哈巴電訊稱：英國世界一週飛行家麥羅倫氏，今日由那沙諾巴飛抵阿拉哈巴。計途長五百里。需時六點鐘。其擬於明天飛赴加爾角塔城。查英機自三月廿五日由英國首途以來，今共飛行六千零八拾里。

倫敦又電：法國飛行家奧西氏，欲由巴黎飛赴東京。昨日由西貢直飛抵河內。

華盛頓十四日電 據本京航空部接得無線電稱：美國陸軍世界一週飛行機三具，是日欲由亞都島飛渡太平洋。赴日本之千島。

本埠新聞

●●●警捕獲野獸 ▲昨晨警長耶氏，及其車夫馬非氏，駕車往車站，適在喜市定公園，忽發見一野樹狸，在該園附近壹樹鳴聲宛如山貓。各人上前趕逐。時街車停駛，警長急從車躍下。有人報道該狸由樹走下。警長即拔槍預備射擊。有兩人攀登該樹，欲捕野狸。該獸跳至樹頂，約七十五尺高。卒被逐躍下地。警長即上前將其擒獲。送往臺市定公園內之動物場，以供衆覽云。

●●●牧師傳道邀准

▲華人牧師林佐然，前呈請市會。求於星期日下午，准在片打街聚集，向華人宣講福音。此事由市消

加屬新聞

庇李西 古文四埠覺民閱書報社啟

萬國宗教派董事云：防及警察董事保証，業於昨日邀准。牧師柯市打考氏、麥根士氏及其他人員，到市廳力助此項請求。謂牧師林佐然，係代表

域埠女界演劇助學

中學建費，人場券分四種，特別名譽券每張五元，名譽券每張壹元，普通券每張五毫。童子每張一毫半。昨日已售出券三百。

人人周耀初影相快來好。今日本影相要影，月拾七晚假華埠戲院開演，以籌助開平城埠兩華埠女界組織白話新劇，訂期本

今朝香港酒價每百五十式圓九五。天寅銀行

新嘉坡

到晚上十時鐘

識得周耀初影相快來好。

人人周耀初影相快來好。

人人周耀初影相快來好。